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Betreft: Verzoek Wet openbaarheid van bestuur

Geachte heer[ ]

In uw brief van 5 november 2019, ontvangen op 6 november 2019, heeft u
met een beroep op de Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Wob) verzocht
om openbaarmaking van informatie. Daarbij verzoekt u openbaarmaking van
documenten betreffende “het beleid tot het vorderen door de inspecteur van
inzage, in advies e-mails tussen belastingadviseur dan wel de accountant en
diens cliént.”

U stelt dat er sprake is van een beleidswijziging met betrekking tot de volgens
u geldende toepassing van het zogeheten ‘fair-playbeginsel’ zoals gedefinieerd
door de Hoge Raad in het arrest van 23 september 2005 (HR 23-09-2005, nr.
38 810, ECLI:NL:HR:2005:AU3140). In die uitspraak heeft de Hoge Raad
geoordeeld dat het beginsel van fair play onder omstandigheden zich ertegen
kan verzetten dat een inspecteur met betrekking tot bepaalde stukken van zijn
bevoegdheid ex art, 47 van de Algemene wet inzake rijksbelastingen
gebruikmaakt. Volgens u was de praktijk dat de inspecteur van de
Belastingdienst het aan de adviseur en diens cliént liet om stukken (e-
mailberichten) te duiden als dergelijke stukken en is het nieuwe beleid dat de
inspecteur een marginaal toetsingsrecht toekomt om te beoordelen of sprake is
van een dergelijke stukken. U vraagt om documenten die zien op dat nieuwe
beleid.

Wettelijk kader

Uw verzoek valt onder de reikwijdte van de Wob. Uitgangspunt van de Wob is
dat - in het belang van een goede en democratische bestuursvoering -
overheidsdocumenten op verzoek openbaar worden gemaakt.

Het verzoek moet betrekking hebben op documenten die feitelijk beschikbaar
zijn en niet al openbaar gemaakt zijn. Bestaan die documenten niet of is deze
informatie anderszins niet voorhanden, dan bestaat in beginsel het recht op
informatie dus niet,

Inventarisatie documenten

Ik heb laten nagaan welke documenten voorhanden zijn die betrekking hebben
op uw verzoek. Er zijn geen documenten aangetroffen die verband houden met
of enige indicatie vormen voor een standpuntwijziging c.q. een beleidswijziging
aangaande de toepassing van het ‘fair-playbeginsel’ zoals gedefinieerd door de
Hoge Raad in het arrest van 23 september 2005.

Conclusie
Aan uw verzoek kan niet tegemoet gekomen worden.
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Bezwaar Grote Ondernemingen
Als u het niet eens bent met deze beslissing, kunt u binnen zes weken na bl

dagtekening van deze brief een bezwaarschrift indienen bij de staatssecretaris Datum
van Financién, ter attentie van ondergetekende, postbus 90121, 4800 RA 10 april 2020
Breda. Onze referentie

Houd hierbij rekening met het volgende:

1. Het bezwaarschrift moet door de indiener zijn ondertekend;

2. Het bezwaarschrift bevat ten minste de naam, adres van de indiener, een
omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar is gericht en de gronden
waarop het bezwaar rust,

Wijze van openbaarmaking

De documenten worden gelijktijdig met het besluit (gedeeltelijk) openbaar
gemaakt. Het besluit en de documenten worden per post naar u toegestuurd,

Plaatsing op het internet
De stukken die met dit besluit voor een ieder openbaar worden, kunnen
geanonimiseerd op www.rijksoverheid.nl worden geplaatst.

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd,
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